

Під час проведення декади українознавства в бібліотеці гуртожитку №5 дорожньо-будівельного факультету відбувся історичний брейн-ринг, що є доброю традицією кафедри. Ініціатором і автором цього проекту, а також його незмінним ведучим є доц. В.С. Золотарьов.

Брейн-ринг відбувся за активної участі й допомоги зав. відділу бібліотеки Г.А. Давискиби і співробітників О.В. Копиці та В.В. Фараносової, які підготували затишну залу в українському національному колориті, організували виставку наукової літератури провідних українських науковців з історії України. Бібліотекарі слідкували за дотриманням регламенту та визначили команду, яка й розпочала перший тур гри. Невеличка зала була вщент заповнена учасниками і вболівальниками від факультетів.

ВИВЧАЄМО ІСТОРІЮ УКРАЇНИ

Упродовж останніх тижнів викладачі кафедри українознавства напружено готували своїх кращих студентів до участі у брейн-ринзі. Кожен факультет представляла лише одна команда (4 члени й один запасний), тому серед студентів була справжня конкуренція за право потрапити до складу команди.

Тема брейн-рингу «100-річчя Української народно-демократичної революції» була перш за все присвячена історії України, але Віктор Степанович значно розширив її зміст. Питання торкалися не лише української історії, зокрема Центральної Ради, Гетьманату Скоропадського, Директорії, політики більшовиків в Україні, але й всесвітньої історії та видатних діячів. Коли під час гри присутня інтрига змагання і боротьби, це завжди сприяє активності й зацікавленості студентів.

Кожна команда взяла участь у брейн-ринзі, але до фіналу дійшли гравці факультету транспортних систем та автомобільного. У запеклій і напруженій боротьбі з рахунком 5:3 перемогу отримала команда ФТС (капітан Дмитро Белов, підготував команду доц. В.С. Золотарьов). Друге місце посіла команда автомобільного факультету (капітан Ростислав Твердовський, підготували команду доценти А.М. Домановський і Н.П. Олешко). Третє місце посіли команди дорожньо-будівельного (капітан Ігор Поваляєв, підготував команду доц. В.С. Золотарьов) і механічного факультетів (капітан Микита Іващенко, підготувала команду доц. Н.П. Олешко).

Студенти не лише отримали задоволення, дізнавшись багато цікавого про історичне минуле нашої країни, а й члени команд і вболівальники поспілкувалися між собою та знайшли нових друзів. Такі заходи формують серед студентства любов до предмета історії, а також гідність і повагу до своєї Батьківщини.

Завідувачка кафедри українознавства доц. Н.В. Нікуліна від імені ректорату відзначила всіх учасників, нагородивши переможців цьогорічного брейн-рингу відповідними дипломами.